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زهرا قنبری، کاپیتان و مهاجم باتجربه تیم سنگین‌ماشین 
ایساتیس البرز، پس از درخشش دوباره و دبل در دیدار هفته 
پنجم لیگ برتر فوتبال بانوان، از عملکرد تیمش ابراز رضایت 
کرد و تأکید داشت که هدف اصلی او کمک به موفقیت تیم 
است: »بازی خیلی خوبی بود و خدا را شکر توانستیم نتیجه 
لازم را بگیریم. خسته نباشید می‌گویم به هر دو تیم. تیم ما 
عملکرد بسیار خوبی داشت و می‌توانستیم گل‌های بیشتری 

بزنیم، اما از موقعیت‌ها آنطور که باید استفاده نکردیم. با این 
حال، خوشحالیم که با برد زمین را ترک کردیم و آماده بازی‌های 

بعدی می‌شویم.«
در پاسخ به پرسشی درباره احتمال تکرار عنوان خانم گلی، 
قنبری گفت: »هیچ وقت به دنبال رکورد شخصی یا عنوان 
خانم گلی نیستم. هدفم همیشه این بوده که به تیمم کمک 
کنم و تأثیرگذار باشم. موفقیت تیم برای من از هر عنوان فردی 

مهم‌تر است.«
او درباره آینده تیم ایستا نیز افزود: »فوتبال قابل پیش‌بینی 
نیست. در چند بازی اول به شرایط ایده‌آل‌مان نرسیدیم و 
امتیازاتی از دست دادیم، اما تلاش می‌کنیم در ادامه لیگ 
بهتر شویم و آن امتیازات را جبران کنیم. هیچ قولی نمی‌شود 
در فوتبال داد، اما قول می‌دهم که من و هم‌تیمی‌هایم تمام 

توان‌مان را برای موفقیت ایستا به کار بگیریم.«

زهرا قنبری: مهم‌ موفقیت تیمی است، نه خانم گلی  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
 صاحب ‌امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی

 مدیرعامل مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران: علی متقیان
 تلفن: 14 ــ88504113   نمابر: 84711173 

 لیتوگرافی و چاپ:مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
 سازمان آگهی‌ها: 1877 - 88501300  ــ 88746583 

 امور مشترکین: 88748800  ــ  88521954 
 نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره 208 

 صندوق پستی: 15875-5388

مصاحبه

جهان‌نجاتی: حضور پرشور 
تماشاگران دلگرم‌کننده است

مریم جهان‌نجاتی، سرمربی تیم فوتبال بانوان 
گل‌گهر سیرجان، پس از شکست نزدیک ۴ بر ۳ 
تیمش مقابل خاتون بم در هفته پنجم لیگ برتر 
فوتبال زنان، در نشست خبری پس از بازی به 

پرسش‌های خبرنگاران پاسخ داد.
او ابتدا درباره عملکرد تیمش گفت: »در نیمه 
اول واقعاً یکی از ضعیف‌ترین نمایش‌های دوران 
مربیگری‌ام را شاهد بودم. اشتباهات فردی در خط 
دفاع باعث شد گل‌های ساده‌ای دریافت کنیم. 
اما در نیمه دوم شرایط کاماً تغییر کرد. بازیکنان 
جوان و تازه‌نفس ما وارد زمین شدند و با انگیزه بالا 
توانستند روند بازی را برگردانند. نیمه دوم یکی از 
بهترین نیمه‌هایی بود که در این سال‌ها از تیمم 
دیدم؛ هم از نظر کیفیت فنی و هم از نظر روحیه 

» . جنگندگی
جهان‌نجاتی درباره تصمیمات داوری نیز گفت: »به 
نظر من داور در چند صحنه تأثیرگذار دقت لازم را 
نداشت. به‌خصوص روی خطای مدافع حریف، که 
می‌توانست با کارت زرد دوم اخراج شود. همچنین 
وقت اضافه پایانی کمتر از حد انتظار بود. البته در 
نهایت باید بپذیریم که فوتبال با سوت داور آغاز و 
با سوت او تمام می‌شود و ما باید تمرکزمان را روی 

عملکرد خودمان بگذاریم.«
او درباره بازگشت تیم پس از نیمه اول سخت افزود: 
»از بازیکنانم ممنونم که در نیمه دوم جنگیدند و 
روحیه تیمی را دوباره پیدا کردند. ما هنوز مسیر 
طولانی در پیش داریم و هدف‌مان این است که در 
بازی‌های بعدی نتایج بهتری کسب کنیم. باید از نظر 
روحی و بدنی ریکاوری کنیم و با تمرکز کامل به دیدار 

هفته آینده برویم.«
سرمربی گل‌گهر با تقدیر از هواداران سیرجانی گفت: 
»جو فوق‌العاده‌ای در ورزشگاه امام علی)ع( حاکم 
بود. حضور پرشور بانوان تماشاگر واقعاً دلگرم‌کننده 
بود. در بسیاری از شهرها چنین حمایتی را نمی‌بینیم. 
از باشگاه گل‌گهر تشکر می‌کنم که زمینه حضور 
هواداران را فراهم کرد. فقط شرمنده‌شان شدیم 
که نتوانستیم با برد خوشحال‌شان کنیم، اما قول 

می‌دهم در بازی برگشت جبران کنیم.«
 

مریم آزمون: این چالش‌ها برای 
نخستین سال حضور طبیعی است

مریم آزمون، سرمربی تیم فوتبال بانوان پرسپولیس، 
پس از شکست تیمش برابر سپاهان، عملکرد 
شاگردانش را رضایت‌‎بخش دانست و تأکید کرد که 
مشکلات فعلی بخشی از مسیر طبیعی تیم‌های 
تازه‌وارد به لیگ برتر است: »این اولین سال حضور 
پرسپولیس در لیگ برتر است و طبیعی است که با 
چالش‌هایی روبه‌رو شویم. با این حال بازیکنانم 
با انگیزه بالا در حال یادگیری و پیشرفت هستند. 
ما در نیمه نخست چند موقعیت گل داشتیم که با 
کمی تجربه بیشتر می‌توانست نتیجه متفاوتی رقم 
بخورد. در نیمه دوم هم فشار را حفظ کردیم و حتی 

یک ضربه‌مان به تیر دروازه برخورد کرد.«
آزمون با اشاره به برخی تصمیمات داوری گفت: 
»ممکن است برخی صحنه‌ها بحث‌برانگیز باشد، 
اما ما تمرکزمان را روی بازی می‌گذاریم و اجازه 

نمی‌دهیم حواشی تمرکز تیم را بر هم بزند.«
او درباره روند فنی تیم افزود: »بازیکنان ما هر هفته 
رشد می‌کنند. چند بازیکن جوان عملکرد درخشانی 
داشتند و نشان دادند آینده درخشانی دارند. ما در 
حال پیاده کردن سبک بازی مبتنی بر مالکیت توپ 
و ساخت موقعیت هستیم و مطمئنم با ادامه لیگ، 

هماهنگی تیمی‌مان کامل‌تر خواهد شد.«
سرمربی پرسپولیس تأکید کرد: »در تعطیات 
پیش‌رو روی نقاط ضعف تاکتیکی کار می‌کنیم تا 
در بازی‌های برگشت تیمی منسجم‌تر و آماده‌تر 
باشیم. از هواداران می‌خواهم صبور باشند و به تیم 
اعتماد کنند. مطمئن باشند پرسپولیس در ادامه 
لیگ متفاوت ظاهر خواهد شد. قول می‌دهم در 
بازی‌های آینده، تیمی باانگیزه‌تر، تماشاگرپسندتر و 

نزدیک‌تر به برد ببینند.«

 

 نیلوفر اردلان: هدف ما کسب 
سه امتیاز و بهبود تفاضل گل بود

نیلوفر اردلان، سرمربی تیم سنگین‌ماشین ایساتیس، 
پس از برد پرگل تیمش در هفته پنجم لیگ برتر 
فوتبال بانوان، از عملکرد شاگردانش ابراز رضایت کرد 
اما تأکید داشت که تیم هنوز باید در تمام‌کنندگی 
پیشرفت کند. او پس از بازی گفت: »هدف اصلی ما 
در این دیدار، کسب سه امتیاز بود و البته نیم‌نگاهی 
هم به تفاضل گل داشتیم. با توجه به موقعیت‌هایی 
که ایجاد کردیم، اگر توپ‌هایمان با دقت بیشتری 
به گل تبدیل می‌شد، شاید نتیجه دو رقمی رقم 
می‌خورد. متأسفانه در استفاده از فرصت‌ها کمی 
بی‌دقت بودیم و باید در تمرینات روی این موضوع 

کنیم.«  کار  بیشتر 
اردلان با اشاره به عملکرد تیمش افزود: »خداراشکر 
سه امتیاز را گرفتیم و به بازیکنانم خسته نباشید 
می‌گویم. تیم از نظر انسجام تاکتیکی در مسیر خوبی 

قرار دارد و هر بازی بهتر از قبل می‌شود.«
سرمربی سنگین‌ماشین درباره برنامه تیم برای آینده 
گفت: »در وقفه‌ای که پیش‌رو داریم، فرصت مناسبی 
است تا روی نقاط ضعف‌مان کار کنیم و آماده دیدار 
حساس مقابل سپاهان شویم. بازی با سپاهان برای 
ما اهمیت زیادی دارد و تاش می‌کنیم با آمادگی 

کامل وارد زمین شویم.«
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گزارش بازی

نقاب  ا ه  زشگا ور  ، جمعه عصر 
کرج شاهد یک دیدار پرهیجان از 
رقابت‌های لیگ برتر فوتبال بانوان 
بود، جایی که تیم ایستا البرز میزبان 
یاسام کردستان بود. در این دیدار که 
از ساعت ۱۶ آغاز شد، حضور پرشور 
بانوان فوتبال‌دوست، شور و حرارت 

خاصی به ورزشگاه بخشیده بود.
ایستا البرز در این مسابقه موفق شد 
با ارائه یک بازی تهاجمی و چشمنواز، 
حریف خود، یاسام کردستان را با 
نتیجه قاطع ۵ بر صفر شکست دهد 
و یکی از پرگل‌ترین بردهای هفته را 
به نام خود ثبت کند. این پیروزی، 
نه تنها سه امتیاز ارزشمند را برای 
نماینده البرز به ارمغان آورد، بلکه 
نمایشی از قدرت و انسجام تیمی را 

به نمایش گذاشت.
با این نتیجه، ایستا البرز جمع 
امتیازات خود را به عدد هفت رساند 
و با تفاضل گل منفی یک، در جایگاه 
چهارم جدول رده‌بندی لیگ برتر 
فوتبال بانوان قرار گرفت. شاگردان 
نیلوفر اردلان در چهار بازی گذشته 
خود، دو برد، یک تساوی و یک 
باخت را تجربه کرده‌اند و به نظر 
می‌رسد روند رو به رشدی را در پیش 
گرفته‌اند. این تیم با بهره‌گیری از 

بازیکنان بااستعداد و کادرفنی مجرب، 
به دنبال تثبیت جایگاه خود در نیمه 

بالای جدول است.
در سوی مقابل، تیم یاسام کردستان 
که با هدایت فرزانه نصر به میدان 
آمده بود، همچنان در مسیر ناکامی 
حرکت می‌کند. این تیم با قبول 
این شکست سنگین، بیش از پیش 
به عنوان یکی از گزینه‌های اصلی 
سقوط به لیگ دسته یک مطرح 
شده است. گفته می‌شود سرمربی 
فعلی تیم که پیش‌تر شرط کرده بود 
تنها در صورت در اختیار گرفتن کامل 
هدایت تیم حاضر به انتقال امتیاز 
تام به کردستان است، نتوانسته 
انتظارات را برآورده کند و عملکرد 
ضعیف او ممکن است سرنوشت 

یاسام را به سقوط به لیگ یک گره 
. ند بز

این شکست سنگین، زنگ خطری 
جدی برای یاسام کردستان بود و 
نشان داد که این تیم نیاز به تغییرات 
اساسی در ساختار و تاکتیک خود 
دارد. در غیر این صورت، بقا در لیگ 
برتر برای آنها به یک چالش بزرگ 

تبدیل خواهد شد.
در حالی که ایستا البرز با این 
پیروزی روحیه‌ای مضاعف گرفته و 
خود را برای ادامه رقابت‌ها آماده 
می‌کند، هوادارانش امیدوارند که 
تیم محبوبشان بتواند جایگاه خود 
را در نیمه بالای جدول تثبیت کرده و 
حتی برای کسب سهمیه رقابت‌های 

آسیایی تاش کند.

تیم فوتبال ایساتیس کران فارس، 
در ادامه‌ رقابت‌های لیگ برتر فوتبال 
بانوان کشور، عصر جمعه در ورزشگاه 
شهید دستغیب شیراز، با نتیجه‌ یک 
بر صفر مغلوب تیم آوای تهران شد. 
این شکست، پنجمین مسابقه‌ بدون 
پیروزی ایساتیس در فصل جاری بود و 
این تیم را در قعر جدول ۱۰ تیمی لیگ 

برتر قرار داد.
 ۱۴ دقیقه‌  در  دیدار  این  گل  تک 
 . رسید ثمر  به  ا  و آ تیم  توسط 
علی‌رغم تلاش‌های شاگردان پروانه 
کران‌خسروی، سرمربی ایساتیس، 
برای جبران نتیجه و خلق چندین 
موقعیت خطرناک گلزنی، بی‌دقتی 
مهاجمان و ضعف در تمام‌کنندگی مانع 
از به ثمر نشستن این موقعیت‌ها شد.
ایساتیس کران فارس تاکنون در پنج 
مسابقه‌ خود، یک تساوی و چهار 
شکست را تجربه کرده و با تنها یک 
امتیاز، در رده‌ نهم جدول لیگ قرار 
گرفته است. ناهماهنگی بین خطوط 
مختلف تیم، کم‌تجربگی بازیکنان و 
ضعف در اجرای برنامه‌های هجومی، 
از جمله عواملی هستند که در افت 
عملکرد ایساتیس در فصل جاری نقش 
داشته‌اند. عاوه بر این، مشکلات 
مالی، نبود حامی مالی مؤثر و امکانات 

محدود تمرینی، شرایط دشواری را برای 
این تیم رقم زده است.

در سوی مقابل، این پیروزی نخستین 
برد تیم آوای تهران در فصل جاری بود. 
شاگردان کولیوند با وجود بسته شدن 
دیرهنگام ترکیب تیم، در هفته‌های 
گذشته نیز بازی‌های قابل قبولی 
را به نمایش گذاشته بودند، اما با 
بدشانسی از کسب پیروزی بازمانده 
بودند. این برد، روحیه‌ مضاعفی به 
تیم آوا بخشیده است و آنها اکنون 
خود را برای دیدار هفته‌ آینده مقابل 
گل‌گهر آماده می‌کنند؛ دیداری که از 
حالا به عنوان یکی از بازی‌های دشوار و 
حساس لیگ برتر فوتبال بانوان کشور 

به شمار می‌رود.
بی  سرمر  ، وی ن‌خسر کرا نه  ا و پر

ایساتیس، پس از پایان دیدار گفت: 
»بازی خوبی بود و موقعیت‌های زیادی 
خلق کردیم، اما در زدن ضربات نهایی 
دقت نداشتیم. اگر از فرصت‌ها بهتر 
استفاده می‌کردیم، نتیجه‌ دیگری رقم 

می‌خورد.«
او همچنین افزود: »با این حال از 
بازیکنانم راضی‌ام، چون با تمام توان 
جنگیدند و تا لحظه آخر دست از تلاش 

برنداشتند.«
کادرفنی ایساتیس ابراز امیدواری کرده 
است که در نیم‌فصل دوم رقابت‌ها، با 
جذب چند بازیکن باتجربه و حمایت 
مسئولان استانی، بتواند روند تیم 
را بهبود بخشیده و جایگاه فوتبال 
بانوان فارس را در سطح اول کشور 

حفظ کند.

پیروزی پرگل ایستا مقابل یاسام کردستان

قدرتنمایی شاگردان اردلان
شکست خانگی ایساتیس کران فارس

آوا برد اول را از شیراز دشت کرد

ــان دو  ــ ــگیر و پرهیج ــ  نفس در دیدار
ــون که به »دربی  ــ تیم گل گهر و خات
ــت، تیم فوتبال  ــ کرمان« مشهور اس
ــا غلبه بر  ــ ــد ب ــ ــم موفق ش ــ ــون ب ــ خات
ــود را در  ــ ــتانی جایگاه خ ــ تیم هم‌اس
ــر فوتبال  ــ ــگ برت ــ ــدول لی ــ ــدر ج ــ ص
ــدار که  ــ ــد. این دی ــ ــان تثبیت کن ــ زن
ــه، نوزدهم مهرماه ۱۴۰۴ در  ــ روز جمع
ــیرجان  ــ ــگاه امام علی )ع( س ــ ورزش
ــر ۳ به  ــ ــه ۴ ب ــ ــد، با نتیج ــ ــزار ش ــ برگ

ــید. ــ ــه پایان رس ــ ــود خاتون بم ب ــ س
ــت هدایت  ــ ــم، تح ــ ــون ب ــ ــم خات ــ تی
ــی تهاجمی  ــ مرضیه جعفری با آرایش
ــان داد که برای  ــ وارد زمین شد و نش
ــیرجان  ــ ــه س ــ ــه امتیاز ب ــ ــب س ــ کس
ــن دیدار،  ــ ــت. نیمه اول ای ــ آمده اس
ــون بم  ــ ــان خات ــ ــاهد بازی درخش ــ ش
ــاندن  ــ ــن تیم با به ثمر رس ــ بودیم؛ ای
ــبت  ــ ــار گل، برتری قاطعی را نس ــ چه
ــت آورد. در  ــ ــود به دس ــ ــه حریف خ ــ ب
ــک بار موفق  ــ ــل، گل‌گهر تنها ی ــ مقاب

ــاز کند. ــ ــد دروازه خاتون را ب ــ ش
ــن دیدار  ــ ــم در ای ــ ــای خاتون ب ــ گل‌ه
ــودی )دو گل(،  ــ ــا حم ــ ــط مون ــ توس
ــدار به  ــ ــارا دی ــ ــی و س ــ ــه گرایل ــ فاطم
ــان بار دیگر  ــ ــید. این بازیکن ــ ثمر رس
ــود را در خط حمله  ــ ــای خ ــ توانایی‌ه
ــتند و ثابت کردند  ــ به نمایش گذاش
ــم از زهردارترین خط  ــ ــون ب ــ که خات
ــت. تک  ــ ــگ برخوردار اس ــ ــه لی ــ حمل
ــط  ــ گل گل‌گهر در نیمه اول نیز توس

ــید. ــ ــزاده به ثمر رس ــ ــرا علی ــ زه

ــیرجان  ــ در نیمه دوم، تیم گل‌گهر س
ــت  ــ حمای و  ــف  ــ مضاع ــزه  ــ انگی ــا  ــ ب
ــه میدان  ــ ــواداران خود ب ــ ــور ه ــ پرش
ــتفاده  ــ ــا اس ــ ــم ب ــ ــن تی ــ ــت. ای ــ بازگش
ــط  ــ خ ر  د ــتباهات  ــ ش ا ــی  ــ برخ ز  ا
ــت دو  ــ ــم، توانس ــ ــون ب ــ ــی خات ــ دفاع
ــزاده و  ــ ــرا علی ــ ــط زه ــ ــر توس ــ گل دیگ
ــد و اختلاف را  ــ ــور بزن ــ ــانه چترن ــ افس
ــن حال،  ــ ــاند. با ای ــ ــه حداقل برس ــ ب
ــان خاتون بم و  ــ ــه بالای بازیکن ــ تجرب
تدابیر هوشمندانه کادرفنی، مانع از 
ــد و تیم بم توانست  ــ تغییر نتیجه ش
ــه امتیاز  ــ ــود، س ــ ــظ برتری خ ــ ــا حف ــ ب
ــدار را از آن خود  ــ ــن دی ــ ــمند ای ــ ارزش

. کند
ــا این برد  ــ ــون بم ب ــ ــم فوتبال خات ــ تی
ــد و با یک بازی کمتر  ــ ۱۲ امتیازی ش
ــیرجان به  ــ ــر س ــ ــه گل‌گه ــ ــبت ب ــ نس
ــر فوتبال  ــ ــگ برت ــ ــدول لی ــ ــدر ج ــ ص
ــیرجانی‌ها نیز با  ــ ــید و س ــ بانوان رس
ــقوط  ــ ــه جایگاه دوم س ــ ــاز ب ــ ۱۲ امتی

. ند کرد
ــب  ــ ــازی عق ــ ــک ب ــ ــی ی ــ ــران بم ــ دخت
ــت رقابت‌های  ــ افتاده از هفته نخس
ــتی در  ــ ــه بایس ــ ــر دارند ک ــ ــگ برت ــ لی
ــارج از  ــ ــک دیدار خ ــ ــه کار در ی ــ ادام
ــران به رقابت  ــ ــم آوای ته ــ خانه با تی
ــازی متعاقباً  ــ ــان این ب ــ ــد، زم ــ بپردازن

ــد. ــ ــام خواهد ش ــ اع
ــت خبری  ــ مرضیه جعفری، در نشس
ــی بود،  ــ ــیار خوب ــ ــازی بس ــ گفت: »ب
ــی  ــ ــش باکیفیت ــ ــر نمای ــ ــم گل‌گه ــ تی
ــناخت خوبی از حریف  ــ داشت و ش
ــتیم. در نیمه اول عالی بودیم،  ــ داش
ــر  ــ ــم فک ــ ــه دوم بازیکنان ــ ــا در نیم ــ ام
ــده و چند  ــ ــام ش ــ ــازی تم ــ ــد ب ــ کردن

جعفری با عبور از گل گهر به صدر رسید

خاتون بم فاتح دربی کرمان شد

تیم فوتبال 
خاتون بم با 

این برد ۱۲ 
امتیازی شد 

و با یک بازی 
کمتر نسبت 

به گل‌گهر 
سیرجان 

به صدر 
جدول لیگ 

برتر فوتبال 
بانوان رسید 

و سیرجانی‌ها 
نیز با ۱۲ 

امتیاز به 
جایگاه دوم 

سقوط کردند

ــدند. بعد  ــ ــابقه خارج ش ــ ــه‌ای از جریان مس ــ دقیق
ــرد تیم  ــ ــم عملک ــ ــن زندی ه ــ ــت نگی ــ از مصدومی
ــکر در روزی که  ــ ــال خدا را ش ــ ــرد، با این ح ــ افت ک
ــگی‌مان نبودیم،  ــ از نظر فوتبالی در سطح همیش

ــیم.« ــ ــتیم برنده زمین باش ــ توانس
ــزود: »دیدن چنین  ــ ــرگل بودن بازی اف ــ او درباره پ
ــاق مثبتی برای  ــ ــم اتف ــ ــی از هر دو تی ــ ــازی هجوم ــ ب
ــورانه  ــ ــت. تیم‌هایی که جس ــ ــوان اس ــ ــال بان ــ فوتب
ــد فوتبال  ــ ــه رش ــ ــد ب ــ ــد، می‌توانن ــ ــه می‌کنن ــ حمل

ــد. بازی‌های  ــ ــم ملی کمک کنن ــ ــوان و حتی تی ــ بان
ــان و پرگل  ــ ــه پرهیج ــ ــیرجان و بم همیش ــ ــن س ــ بی

ــت.« ــ بوده اس
ــش گفت:  ــ ــیر قهرمانی تیم ــ ــاره مس ــ ــری درب ــ جعف
ــت و  ــ ــخت‌تر از قبل اس ــ ــیار س ــ ــال بس ــ »لیگ امس
ــی دارند. با  ــ ــدول کیفیت بالای ــ ــالای ج ــ تیم‌های ب
ــویم و هنوز  ــ ــد مغرور ش ــ ــینی، نبای ــ وجود صدرنش
ــت.« ــ ــا پایان نیم‌فصل باقی مانده اس ــ راه زیادی ت

ــری اظهار  ــ ــی زهرا قنب ــ ــاره جدای ــ ــن درب ــ او همچنی

ــطوره فوتبال بانوان ایران است،  ــ کرد: »قنبری اس
ــک بازیکن  ــ ــه ی ــ ــت که ب ــ ــون تیمی نیس ــ ــا خات ــ ام
ــخصیت قهرمانی دارد و  ــ ــد. این تیم ش ــ متکی باش

ــه می‌دهد.« ــ ــیرش را ادام ــ ــا کار تیمی مس ــ ب
ــه داوری  ــ ــاره ب ــ ــرمربی خاتون با اش ــ ــان، س ــ در پای
ــوت می‌زد و  ــ ــش از حد س ــ ــت: »داور امروز بی ــ گف
ــا روی نتیجه  ــ ــان می‌انداخت، ام ــ ــازی را از جری ــ ب
ــت. امیدوارم داوران با تجربه بیشتر  ــ تأثیری نداش

ــر اداره کنند.« ــ ــا را روان‌ت ــ بازی‌ه

ــه پنجم رقابت‌های  ــ در چهارچوب هفت
ــور، روز  ــ ــال بانوان کش ــ ــر فوتب ــ لیگ برت
ــم فوتبال  ــ ــم مهرماه، تی ــ جمعه هجده
ــپاهان  ــ ــپولیس میهمان س ــ بانوان پرس
ــود و در دیداری که به عنوان  ــ اصفهان ب
ــیکوی فوتبال بانوان  ــ نخستین ال‌کلاس
ــه  ــ ــا نتیج ــ ــد، ب ــ ــناخته می‌ش ــ ــران ش ــ ای
ــف قدرتمند  ــ ــوب حری ــ ــر صفر مغل ــ دو ب

. شد خود 
ــگاه قدس  ــ ــه در ورزش ــ ــابقه ک ــ این مس
اصفهان و در حضور پرشور تماشاگران 
ــد، از حساس‌ترین  ــ اصفهانی برگزار ش

ــوب می‌شد  ــ دیدارهای این هفته محس
ــور،  ــ ــدار کش ــ ــم پرطرف ــ ــل دو تی ــ و تقاب
ــایی  ــ ــت جذاب و تماش ــ ــک رقاب ــ نوید ی

را می‌داد.
ــم  ــ تی بی  ــرمر ــ س  ، ی ــود ــ محم ن  ــا ــ بی
ــی،  ــ ــم نام ــ ــب مری ــ ــا ترکی ــ ــپاهان، ب ــ س
ــدر، هانیه  ــ ــرا پورحی ــ ــانه اقبال، زه ــ افس
ــی، الهام  ــ ــه همت ــ ــی، معصوم ــ علیمردان
ــپیده حاجی‌نسب، نرگس  ــ فرهمند، س
ــانا معصومی، نگین  ــ ــبکتکین، رکس ــ س
ــوگند، تیم خود را به میدان  ــ نقدی و س
ــون،  ــ ــم آزم ــ ــل، مری ــ ــتاد. در مقاب ــ فرس
ــب  ــ ــا ترکی ــ ب ــپولیس،  ــ ــرمربی پرس ــ س
ــب عباس‌پور،  ــ ــدی، زین ــ ــمیرا محم ــ س
ــدی‌زاده،  ــ ــرا احم ــ ــی، زه ــ ــحر رمضان ــ س
ــی، فاطمه  ــ ــیرالی، ثنا صادق ــ ــهیلا ش ــ س
ــمانه  ــ ــی، الهام عبدالرحمانی، س ــ رضای

ــترن  ــ ــی و نس ــ ــه رضای ــ ــری، فاطم ــ قم
محمدخانی، به مصاف سپاهان رفت.

ــق ابتدایی  ــ ــان از همان دقای ــ تیم میزب
ــابقه را در دست گرفت  ــ بازی، نبض مس
ــه ۱۰، هانیه علیمردانی با یک  ــ و در دقیق
ــپولیس را باز  ــ ــه دقیق، دروازه پرس ــ ضرب
ــپاهان را پیش انداخت. پس  ــ کرد و س
ــون  ــ ــم آزم ــ ــاگردان مری ــ ــن گل، ش ــ از ای
ــاه و  ــ ــای کوت ــ ــا پاس‌ه ــ ــاش کردند ب ــ ت
ــار تیم میزبان  ــ حرکات ترکیبی، از فش
ــی  ــ ــط میان ــ ــجام خ ــ ــا انس ــ ــد، ام ــ بکاهن
ــاد موقعیت‌های  ــ ــپاهان مانع از ایج ــ س
ــد. در  ــ خطرناک روی دروازه این تیم ش
ــت با همان تک‌گل  ــ نهایت، نیمه نخس
ــان به  ــ ــان اصفه ــ ــود طلایی‌پوش ــ به س

ــید. ــ پایان رس
ــپولیس با انجام  ــ با آغاز نیمه دوم، پرس

ــود، تلاش کرد  ــ ــی در ترکیب خ ــ تغییرات
ــه  ــ ــد. فاطم ــ ــران کن ــ ــه را جب ــ ــا نتیج ــ ت
ــهیلا  ــ ــه ۴۰ جای س ــ ــتانی در دقیق ــ اردس
ــمیه  ــ ــت و در ادامه، س ــ ــیرالی را گرف ــ ش
ــدی در دقیقه ۶۳  ــ خرمی و مریم محم
ــب در دقیقه ۶۷ به  ــ ــکا باقری‌نس ــ و ملی
ــاختار  ــ ــا این حال، س ــ ــدان رفتند. ب ــ می
ــازه  ــ ــپاهان، اج ــ ــجم س ــ ــی منس ــ دفاع
ــپولیس  ــ ــی به مهاجمان پرس ــ خودنمای
ــان برای  ــ را نداد و تلاش‌های سرخپوش
ــاوی بی‌نتیجه ماند. ــ رسیدن به گل تس

ــد  ــ ــپاهان موفق ش ــ ــه بازی، س ــ در ادام
ــک گل دیگر،  ــ ــاندن ی ــ ــر رس ــ ــه ثم ــ ــا ب ــ ب
ــه دو گل افزایش دهد و با  ــ ــاف را ب ــ اخت
این نتیجه، پیروزی خود را در نخستین 
ــران  ــ ــوان ای ــ ــال بان ــ ــیکوی فوتب ــ ال‌کلاس

ــی کند. ــ قطع

ــان اصفهان  ــ با این پیروزی، طلایی‌پوش
ــمند، به رده  ــ ــه امتیاز ارزش ــ با کسب س
ــدول رده‌بندی صعود کردند.  ــ چهارم ج
پرسپولیس نیز با وجود تلاش فراوان، 
ــود را تجربه  ــ ــت فصل خ ــ دومین شکس
ــم  ــ ــج امتیاز در جایگاه شش ــ کرد و با پن

ایستاد. جدول 
ــت  ــ ــازی پی در پی اس ــ ــومین ب ــ ــن س ــ ای
ــپولیس از روند کسب پیروزی  ــ که پرس
ــا در اردوگاه  ــ ــگ خطره ــ ــده و زن ــ دور مان
ــه صدا  ــ ــون ب ــ ــم آزم ــ ــرخ‌ها برای مری ــ س

ــت. ــ در آمده اس
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